

Міністерство юстиції провело два «круглих столи» з питань виборчого законодавства

Міністерство юстиції України провело 11 вересня черговий «круглий стіл», присвячений обговоренню зауважень і рекомендацій Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанської комісії) та ОБСЄ/БДІПЛ щодо кодифікації виборчого законодавства України.

Як відомо, Європейський Союз позитивно оцінив ініціативу Мініюсту щодо проведення циклу «круглих столів» з питань вдосконалення виборчого законодавства.

Зокрема, це підтвердив Європейський Комісар з розширення та європейської політики сусідства Штефан Фюле після зустрічі у Брюсселі 27 серпня 2013 року з Секретарем Ради національної безпеки та оборони України Андрієм Ключевим і Міністром юстиції України Оленою Лукаш.

«Я також привітав ініціативу Міністерства юстиції щодо організації серії «круглих столів», присвячених поліпшенню виборчого законодавства. ЄС сподівається побачити недвозначні та конкретні ознаки поступу протягом наступних тижнів», – підкреслив Штефан Фюле під час свого виступу.

Як уже повідомлялось, Міністерство юстиції протягом серпня – листопада 2013 року проводить цикл «круглих столів», присвячених вивченню та обговоренню зауважень і рекомендацій Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанської комісії) та ОБСЄ/БДІПЛ щодо вдосконалення законодавства з питань проведення виборів.

На засідання «круглих столів» запрошуються представники міжнародних організацій, інститутів громадянського суспільства, експерти, засоби масової інформації, народні депутати України, представники державних органів, політичних партій.

13 серпня 2013 відбувся перший «круглий стіл», присвячений обговоренню за-

уважень та рекомендацій Венеціанської Комісії та ОБСЄ/БДІПЛ щодо внесення змін до Конституції України. Обговорювались вимоги до кандидатів у народні депутати України, зокрема, надання можливості балотуватися в народні депутати України особам, які скоїли умисні злочини, в тому числі тяжкі, та особам, що проживають на території України менше п'яти останніх років; надання можливості іноземцям брати участь у проведенні передвиборної агітації; скасування подвійної юрисдикції судів і виборчих комісій з розгляду виборчих спорів та інше.

Участь у заході взяли провідні міжнародні експерти Венеціанської Комісії, ОБСЄ/БДІПЛ, Представництва ЄС в Україні, Офісу Ради Європи в Україні, Представництва Міжнародної фундації виборчих систем (IFES) в Україні, інших міжнародних представництв та організацій. У ході «круглого столу» свою позицію висловили також народні депутати України, науковці, вітчизняні та міжнародні експерти в галузі виборчого права. Загалом у заході взяли участь близько 70 учасників та понад 60 представників засобів масової інформації.

Стенограма засідань «круглих столів» розміщена на офіційному веб-сайті Міністерства юстиції України у рубриці «Роз'яснення, юридичні консультації».